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fiz 19Z8-as rá gazdasági helyzete.
Magyarország termelése az elmúlt nap­

tári évben majdnem minden termelési ágban 
emelkedett. Növekedett az ipari termelés, 
nagyobbodott a magyar államvasutak for­
galma, emelkedett a szénfogyasztás, jó volt 
a mezőgazdasági termés. Mindezek az ada­
tok kedvező gazdasági helyzetképet mutatnak 
és azt lehetne belőlük következtetni, hogy 
gazdasági viszonyaink a legjobb irányba 
fejlődtek.{Ezekkel a kedvező tünetekkel szem­
ben áll azonban az a körülmény, hogy az 
értékesítés, különösen a mezőgazdaságban, 
sok bajjal küzködöti, a be.’hő fogyasztás nem 
emelkedett nagyobb ménékben, az export 
több cikkben csökkent és igy a gazdasági 
helyzet végeredményben nem mutatkozik 
olyan előnyösnek, mint első pillanatban. 
Kereskedelmi mérlegünk is főleg azért rom­
lott, mert a gazdasági kivitel elé nehézségek 
tornyosullak. Ez azután rányomta bélyegét 
az egész mezőgazdasági életre. A baj oka 
részben külkereskedelmi szerződéseinkben 
rejlik, amelyek viszont végeredményben a 
békeszerződésekre vezethetők vissza és igy 
azok megváltoztatása hosszabb időt fog 
igénybe venni. A most megindult export- 
fejlesztő mozgalom reményt nyújt arra, hogy 
kivitelünk nehézségeiben, legalább részben, 
segíteni tudunk. Megnyugtató tünet az, hogy 
bár egyes cikkeink kivitele hanyatlott is, 
egész külkereskedelmi forgalmunk nem csök­
kent a tavalyi mérték alá, a gazdasági élet 
vérkeringése tehát tavaly óta nem gyengült. 
A csökkenő export és a fokozódó behozatal 
káros hatásait nem éreztük nagyobb mérték­
ben, mert külföldi kölcsönök elég bőven 
állottak rendelkezésre és a hiányokat egyelőre 
fedezni tudtuk ezekből a kölcsönökből. Ter­
mészetesen hosszabb ideig nem szabad 
ezekhez a kisegítő eszközökhöz folyamodni.

A belföldi tőkeképződés, amelyre pedig 
igen nagy szükségünk volna, hogy a külföldi 
kölcsönöket elkerülhessük, sajnos, csak lassú 
ütemben halad. Ez volt az oka nagyrészt a 
tőzsde stagnálásának is. A gyengülő rész­
vényárfolyamok ellenére sok vállalat, de 
különösen a nagy pénzintézetek kedvező 
mérleggel zárnak s ennek folytán az oszta­
lékok emelkedése is várható.

Az ipari termelési adatok, mint említet­
tük, általában javulásról számolnak be, egyes 
ipari ágakat azonban a kivitel visszaesése 
súlyosan érintett; igy a malomipar, amely 
nem tud lisztet eladni, meglehetősen nehéz 
helyzetbe került. Az ipari munkanélküliség 
az év első hónapjaiban hanyatlott, az év 
vége felé azonban a tavalyit egy kissé túl­
haladta.

A pénzügyi helyzet nem kedvezőtlen, 
bár a Nemzeti Bank a kamatlábat felemelte 
és azért a hitelezési feltételek is súlyosbod­

tak. Az utóbbi időben életbeléptetett adó- 
csökkentések alapján azt lehet remélni, hogy 
az általános gazdasági helyzetben enyhülés 
következik be.

A fürdőépitkezés 
elmaradásának első jelenségei.

Köztudomású, hogy hőforrásunkkal kap­
csolatosan igen sok gondolat és terv alakult 
ki úgy az egyes emberek, mint egyes közü- 
letek gazdasági vonatkozású elhatározásaiban. 
Már maga az a tény, hogy az elmúlt nyár 
fürdőszezonja alatt mintegy 140,000 idegen 
kereste fei fürdőielepünket, bizonyítékát adta 
annak, hogy városunk életében nem kis 
jelentőséggel bir a fürdő, megvalósulásának, 
illetőleg az elgondolás alapján leendő meg­
teremtésének jogos reménye.

A szerződésnek a fürdőrészvénytársa­
sággal történt megkötése után a már eddig 
is ismert építkezések során a forrás közelé­
ben levő „Bánom“-szőlőskerl egyes parcellái 
soha nem remélt áron cseréltek gazdát, mert 
a komoly elhatározással gondolkodók igye­
keztek a conjunktura elsődleges mozzanatá­
ban a kedvezményezett helyzetet kihasználni 
s megelégedetten dörzsölte kezét a szőlőjét 
értékesítő tulajdonos és egy jobb jövő remé­
nyének elgondolásával lépett birtokba a vevő. 
A fürdő környékén levő házacskák tulajdo­
nosai arcán bizonyos megilietődésszerü meg­
elégedettség honolt annak tudatában, hogy 
az eddig alig 7—800 pengő értéket képvi 
selő telek ára a rajta levő viskóval 7—, 
8 —, sőt 10 ezer pengőre is felszökött. Az 
u. n. „tiszta“ szobák pedig az egész szezon 
alatt szünet nélkül egymásután kapták az 
újabb és újabb vendéget. A Magyar Posta­
altisztek Országos Egyesülete megvásárolt 
telkén már a nyár folyamán eszközölt kisebb- 
szerű építkezéseket s a városi tanácshoz már 
benyújtotta a felépítendő Otthon modern és 
minden igényt kielégítő építkezési tervezetét, 
a vasutasok, a katonák és sok más egyesület 
között a Országos Ref. Tanítók Egyesülete 
is igyekezett elsőnek lenni azok között, akik 
a közeljövőben tagjai részére elhelyezést 
fognak és tudnak teremteni és biztosítani a 
forrásvíz gyógyerejének használata során. Sőt 
a „Zoli kútja“ mellett egy helyi vállalkozás 
produktumaként ott áll már egy többszobás 
szállodának és ezzel kapcsolatos intézmé­
nyeknek alkalmatos helyiség.

Mindenki várt és remélt valamit, aminek 
bekövetkezte kedvezőbb munka alkalmat és 
jobb megélhetési lehetőséget fog biztosítani 
a mindennapi élet során. Várták különösen 
a központi fürdőépület, gyógyintézet s az 
ezzel szorosan összefüggő intézmények léte­
sítésére vonatkozó elhatározást s annak 
mielőbbi végrehajtását, illetőleg megépítését.

Már-már majdnem teljesülésbe ment a 
várakozással teljes reménység, amikor meg­
érkezett a miniszteri leirat, mely közli, hogy 
a város és a fürdőrészvénytársaság között 
megkötött szerződés feloldatott és ezzel kap­
csolatosan egy újabb jóváhagyásra alkalmas 
megállapodás megkötésére hivja fel a várost 
és egyben a házikezelésbe vétel feletti elha­
tározás lehetőségére is módot és alkalmat 
biztosit a város ügyeit intéző képviselő- 
testületnek.

A képviselőtestület döntött. A jövőben 
a város akarja kezelésbe venni a fürdőt.

Ez alkalommal nem akarunk foglal­
kozni az elhatározás helyes, vagy következ­
ményeiben esetleges célszerűtlen álláspont 
kérdésével, mert hiszen, ha az elhatározás 
helyességének kérüésében más álláspontot 
képviselnénk is, a képviselőtestület nagy 
többséggel hozott elhatározása előtt meg kell 
hajolnunk. Mi azonban figyelünk és vizs­
gáljuk, hogy minő lehetőségeket várhatunk 
a fürdő kifejlesztésének, illetve a tovább 
építkezések sorsában, minő eshetőségek fog­
ják biztosítani lakóstársainkat a fürdő létesí­
tése során támasztott reménységei megvaló­
sulásában és minő kielégítést fognak nyerni 
azoknak igényei, akik áldozatok árán keres­
ték és fogják felkeresni a híressé vált gyógy­
vizünket. De egyben megállapítani, leszö­
gezni törekszünk minden olyan jelenséget és 
következményt, mely az újabb és adott helyzet 
eredményeként felmerült.

És ilyen irányú törekvésünkben és 
megfigyelésünkben már most látjuk, hogy a 
kezdetben nagy lendülettel megindult telek 
értékesítési lehetőség valahogyan megcsök­
kent, a bizakodással teljes arcok valahogyan 
nem azzal a rózsás reménységgel teltek, 
melyeket az elmúlt szezon várakozásai és 
eredményei csaltak ki, az egyes intézmények 
elhatározásai keresztülvitelében megállva, vá­
rakozó álláspontra helyezkedtek. A pőstások 
az építkezés sorsát későbbi időpontra halasz­
tották, a tanilók egyesületének kiküldöttei 
pedig, akik a helyzet megismerése végett a 
minap a helyszínen információkat igyekeztek 
szerezni, a kapott információ és a helyzet 
megismerése után lemondóan nyilatkoztatták 
ki, hogy felelősségük tudatában a megtar­
tandó országos gyűlésükön nem javasolhat­
ják az érdemben való intézkedések megtéte­
lét. Várnak. Várják a bekövetkezendő lehető­
ségeket, várják a terveik megvalósithatására 
alkalmas körülmények bekövetkeztét.

Mi is várunk, mi sem adjuk fel a 
reménységet és bízunk a most talán kedve­
zőtlennek látszó helyzet jobbra fordulásában. 
Egyben kérjük és követeljük úgy az illeté­
kesek, mint a magukat annak minősitőktől, 
hogy a magától adódott, vagy teremtett 
helyzetet oda módosítsák, hogy a már volt 
helyzet a vállalkozás alapját képező lehető­
ség, ha más alapon is, újra megteremtessék,

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász lándor ékszerész üzletét
____ a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában ,
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany ÉS OZUSt ÉhszcrchEt!
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az arcok, a remények megvalósulása folytán 
újra rózsásak legyenek, az emberek elgondo­
lásai a lehetőség határain belül megvalósul­
janak, de sürgősen, haladék nélkül, soron - 
kívül, mert köztudomású, hogy Debrecen 
városa már megkapta a kormánytól az 
engedélyt a fúrásra és ha ott csak kis mé­
retben rokontermészetü meleg vizet fognak 
találni, nem érte el célját a „Zoli kútja“ 
mellett épült szép emeletes ház, a villák és 
intézmények épületei nem itt, hanem a deb­
receni „Nagyerdő“ árnyas, lombos táján 
fognak felépülni és a „tiszta“ szobák üresen 
maradva fognak visszaemlékezést kelteni, 
hogy Szoboszlón is volt valaha idegen láto­
gatottságtól pezsdülő fürdőélet.

keleti határon. Németország rádió segítségé­
vel irányítható és harcba vethető hadihajót 
konstruált. Amerika léghajókat, óriástankokat 
és minden mértéken felüli mennyiségű hadi­
hajót gyárt. Oroszország Németországgal 
versengve, a kémiai háború előkészületeit 
forszírozza és igy tovább.

És a Kellogg paktumra már nem is 
emlékszik senki ?

c) az izraelita egyháznak a Kárászháton 
a most bekerített 1149 négyszögöl területet;

. d) városi köztemetőül, az apróbb fele­
kezetek temetkezőhelyéül a Soproni temető 
és a Kösély között egy holdat.

Ezekben a temetőkben az egyes feleke­
zetek és a város a felügyeletről, csőszök 
fizetéséről, épületek, kutak, árkok, kapuk 
fenntartásáról gondoskodni kötelesek.
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a BBlsőhözbirloltosság közgyűlése.

Miképen készül az uj háború.
Az egyik newyorki lapban egy magas- 

rangú amerikai katona szenzációs cikket irt 
anól: Miképen készül az uj háború.

A cikk érdekesebb passzusaiból közlésre 
érdemesek az alábbiak:

— A jövő háborúját — mondja a 
cikk — a megváltozott hadviselési modor 
fogja jellemezni. A technika egész seregtestek 
mechánizálását tette lehetővé és a haderőket 
a motoros gépek olyan tömegével látta el, 
hogy a támadások lökőerejét többé nem 
emberek, hanem gépek szolgáltatják és azok 
eredményét vegyi, elektromos és baktereoló- 
giai eszközök teszik majd teljessé.

A jövő hadviselés legfélelmetesebb harc­
eszközei : a tankok, a messzehordó ágyuk, a 
repülők és a gáz.

A technika egyrészt még hatalmasabb 
páncélóriások szerkesztésén fáradozik, de 
egyúttal a távolból elektromos utón irányí­
tott hadigépek létesítésére is törekszik. Ezen 
a téren a kísérletek rendkívül előrehaladottak 
és rövidesen korszakalkotó meglepetések 
várhatók.

A tüzérség két irányban fejlődik. A 
kaliber és vele a lőtávolság állandóan nö­
vekszik, a nehéz lövegek motorizálása pedig 
fokozott mértékben halad előre. Az ágyu- 
gyárak ma már félméteres kaliberű lövegekeí 
konstruálnak és vannak közel 200 kilóméterre 
hordó ágyuk is.

Félelmetes fegyverré nőtte ki magát a 
repülőgép. A modern technika gyors, nagy 
he ,-dképességü, nagy akciórádiusszal biró 
gépeket létesített. A repülők legveszedelme 
sebb fegyvere a bomba. A technika ezen a 
téren is óriási léptekkel halad. A korszerű 
bombavető gépek ma már ezer és kétezer 
kilógrammos bombákat is használnak. Ötven 
méteres körzetben a bomba légnyomása 
nagyvárosi háztömböket kártyavárként seper 
el és a legerősebb hadihajó páncélját a 
hajótól tizenötméteres távolságon belül még 
tizenkét méteres vízmélységben is széjjel­
rombolja.

Még veszedelmesebbek a gázbombák. 
Kétszáz darab közepes nagyságú gázbombá­
val a legnagyobb város is elgázosilható. Es 
a gáz elleni védekezés nehéz. A hadsereget 
el tehet ugyan látni gázálarcokkal, de már a 
mögöttes országrészek valamennyi lakóját 
igen nehéz. Azoqkivül ezek az álarcok is 
csak addig nyújtanak védelmet, amíg ezt a 
maszkot is átható újabb gázt fel nem fedezik

Kü’önösen nehéz a betegeket, gyerme­
keket, állatokat, továbbá az ételt és italt 
megvédeni a gázfertőzés ellen.

A külföld a gázvédelemmel sokat kísér­
letezik. Londonban például ismételten tartot­
tak légi gyakorlatokat, amelyeken a védeke­
zés módjai! tanulmányozták. Amerika nagy 
városainak elködösitésévei próbálkozott, hogy 
azokat a támadó repülőgépek elől elrejtse. 
Oroszország az egész országra kiterjedő 
gázvédelmi intézkedéseket foganatosított, sőt 
az újabb építkezést is befolyásolta akként, 
hogy az újonnan épülő nagyobb házak tu 
lajdonosainak részére kötelezővé tette egy, 
az összes lakókat befogadó pincehelyiség 
építését.

Anglia már mechanizálta a maga had­
seregét és óriási repülőbázisokat létesített az 
ország minden részében. Franciaország be­
vehetetlen földalatti erődítéseket építtetett a

Népes közgyűlése volt vasárnap dél 
előtt a Belsőközbirtokosságnak a városházán.
A nagy érdeklődést a tárgyalás alá kerülő 
ügyek fontossága keltette fel.

Miután az elnöklő dr. Erdős Kálmán 
polgármester megállapította a határozatké­
pességet, a Bóhn Mihály és társa cserép- 
és téglagyár pőtszerződésének az ügyét ter- 
jesztetette elő dr. Dajka Ambrus főügyész

A Bóhn-céggel 1923 október 30-án 
kötött és jóváhagyott pótszerződést a képviselő- 
testület 1926 ápr. 27-én módosította, a vál­
tozott gazdasági viszonyok folytán több 
engedményt adván. E pótszerződést a föid- 
mivelésügyi minisztérium ez év tavaszán már 
feloldotta, utasítván a vármegye utján a 
polgármestert, hogy terjessze azt a tulajdonos 
Beisőközbirtokosság közgyűlése elé, mert az 
van hivatva a módosítás ügyében határozni.

A tárgyalás folyamán heves vita fej­
lődött ki a szerződés körül, némelyek azon­
nal való felbontását követelték, mert a Bóhn- 
cég sem az építkezés, sem a munkások 
száma tekintetében nem tett eleget a vállalt 
feltételeknek és silány minőségű téglát gyárt.

Végre is győzött Bélleky Lajos lelkész 
közvetítő indítványa, hogy a birtokosság 
ragaszkodjék az 1923-ban kötött és jóvá­
hagyott alapszerződéshez, de mert a pót­
szerződés birtokában — melynek megsemmi­
sítéséről eddig hivatalos értesitét nem kapott 
— abban a feltevésben lehetett, hogy az ő 
terminusai még nem jártak le, szólittassék 
fel most a Bőhn-cég hogy amennyiben a 
pótszerződésben kikötött 1929. december 
19-ikéig nem építené ki a téglagyárat és 
cserépvetőt s nem helyezné azokat üzembe 
és az előirt többi feltételeknek is eleget nem 
tenne, az alapszerződés alapján a biriokos- 
ság, minden kártérítés nélkül, kimozdítja.

A Mezőgazdasági Ipar R -T.-gai a köz­
legelőn átvonuló iparvasut által e-fogiait 
mintegy két holdnyi területre kötött haszon­
bérleti szerződés került ezután tárgyalás alá.
A kellő felvilágosítások megadása után a 
Belsőbirtokosság 15 évre bérbe adta a köz­
legelőből elfoglalt területet évi 500 pengő 
bér fizetése mellett. Az utak használatára 
nézve a város kötött külön szerződést.

A temetők használatának az ügye is 
végre talán közmegnyugvásra megoldást nyert.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
közbejöttével már 1926 nyarán megegyezésre 
jutott a református egyház és a Belső Köz­
birtokosság, a régi temetők használatára s 
12 kát. hold területű uj íemetőhely kiszaki- 
tására. Az egyezséget az 1913 évi X. t.-c. 
85 §-a alapján a Földmiveléstigyi Miniszter
is jóváhagyta. .

Hajduvármegye Közigazgatási Bizottsá­
gának a felhívására a Városi Képviselőtestület 
két Ízben is foglalkozott már a temetőhelyek 
kijelölésével s átadásával, mivel közben a 
gyógyfürdő közelsége miatt a Bánom-teme- 
tők bezáratása is szükségessé vált.

A Közbirtokosság most, a Képviselő­
testület határozatainak a módosításával ki­
mondotta, hogy átadja 100 év tartamára 1 — 1 
pengő évi jogelismerési dij fizetése mellett 
teljes rendelkezéssel:

a) a református egyháznak a régi teme­
tőket, fennlarlván ezekben az apaállatok 
részére a fűkaszáltatás jogát s a 12 kát. hold 
uj temetőhelyet kizárólagos használattal a 
kővetkező helyeken rendeli kiméretni: a 
Csepüs-temető és a Nádudvari-ut között 4 
és V* hold, a Vénkerti-temető és a város 
között 1 és V* hold, a Kárászháti-lemelőhöz 
a Kabai-ut felől 2 hold, a Kalodás lógernél 
uj temetőheiytil 4 hold területei;

b) a róm. kath. egyháznak uj temető­
helyül a Kárászháti ref. temelő mellett a 
kábái kövesül felől 2 és 1/2 holdat;

A bezárni rendelt Bánom-temetőkben 
szintén az egyházak tartoznak e kötelessé­
geket a bezárásra előirt 30 év alatt teljesí­
teni s ennek költségeire a birtokosság ez 
időre az ott kaszált és összegyűjtött fütermés 
egyharmadát átengedni.

Mivel a református temetőkre az O. F. B. 
utján létrejött egyezséget már a Földmivelés- 
ügyi Miniszter is jóváhagyta, azok már most 
átadatnak, mig a többi temetőkre vonatkozó 
határozat — hasonló jóváhagyás kieszközlése 
végett — Hajduvármegye Közigazgatási Bi­
zottsága utján felterjesztetik.

A Kovács Albert malomhely vétele iránt 
beadott kérését a közgyűlés névszerinti sza­
vazás utján nagy többséggel elvetette azon 
elv alapján, hogy ilyen célokra a közlegelőből 
csak hosszabb bérletre enged át területeket, 
de örökiulajdonul nem.

Ügyes alakításával 
hogy ő az ur a háznál 
jól vezette. Mint kezd 
ügyesen játszott Cseke 
jól alakította a segédje 
szerepüket jól játszottál H 
Kovács Iduska, Kádár 
és Tóth Péter.

Szilágyi Lajos, . 
járó sok nehézséget na 
fáradozásáért elismerési

■M pap“0./
15 íilkedvelö 

• Csanái

5 lor

n

demel.

|nm:i';yiinimiymniiiynniiHyniinnymiiMiynni; tyrro

H. I BEI
— Lapunk ra len olva 

Istentől megáldott dog uÍei 
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— A reformáti templom*
reggelén Bélteky Lajos kész, délu 
János segédlelkész pré ál.

Rothermere
nagy barátjának a nei Ibez inté

nagy

A Gazdálkodó Ifjúsági Egyesület 
műkedvelő előadása.

csonyí üzenete __
bel-, mint külföldi poll tí körökbe 
az üzenetben óva int (olhermer 
magyar nemzetet, hog] e azonos! 
az egynéhány legitimis 
tott és általuk időszt lek

Ritka műélvezetben volt része városunk 
műpártoló közönségének a Gazdálkodó Ifjak 
Egyesülete által f. hó 22. és 23. napján a 
polgári iskolában rendezett műkedvelő előadás 
alkalmával. Színre került Iilyésné Ferenczy 
E.: „Gyűrűs zsidó“ c. elég kedves népszín­
műve, mellyel az egyesület nagy részben 
kezdő, részben gyakorlottabb műkedvelői 
igen kedves és szép sikerű előadást produ­
kálták. Az egyesület, mely telve a kulturá is 
irányú fejlődés minden ambíciójával és lel­
kesedésével, erkölcsi és anyagi áldozatokat 
nem kiméivé törekedett az előadás sikerének 
biztosítására.

A szereplők közül különös dicséretre 
méltók: Cseke Liduska, ki a „Máténé" sze­
repét alakította. Magyaros temperamentumá­
val, vidám kedélyével a közönség igen szép 
elismerését érdemelte ki. Mozdulatai termé­
szetesek. Hanghordozása nem mesterkélt. 
Ügyes alakítása nagy jártasságot és ráter­
mettséget árul el. Tóth Sándof, ki a darab 
legnehezebb szerepét, az „Icig zsidó“ szerepét 
játszotta, ügyes mozdulataival, tréfás modo­
rával az érdeklődés középpontjában állott. A 
pénzvágyó, hízelgő, gyáváskodó, de becsüle­
tes gyűrűs zsidót látjuk benne megszemélye 
sitve. Megjelenése gyakorlottságra és jó 
alakitó tehetségre vall. „Feri“ szerepét Tóth 
János alakította. Lámpaláz mentes, bátor meg­
jelenésével, biztos fellépésével, különösen 
szép és kellemes hangjával nyerte meg a 
közönség tetszését. Az iszákos, egykedvű 
öreg parasztot személyesítette meg Szilágyi 
János „Kakas Samu“ szerepében Rekedté 
változtatott hangja egészen természetesnek 
tűnt. Hangsu'yozása és orgánuma nagyon 
jó volt. Mozdulatai az egyensúlyt kereső ré 
szeg ember düledezései. „Juliska“ szerepében 
Tóth Piroska különösen bájos megjelenésével 
és magatartásával nyűgözte le a közönséget. 
Éneklése kellemes, tiszta és biztos volt. A 
közönség tetszése szűnni nem akaró taps­
viharban nyilvánult. Kár volt, hogy a ren­
dező a végszavakat nem jól tanította meg a 
zenészekkel, minek következtében az a kelle­
metlen eset fordult elő, hogy az énekesek 
előzene nélkül kezdték meg az énekeket. 
„Tréki Rózsi“ szerepét Béres Marika alakí­
totta. Érdeme, hogy a nem épen hálás sze­
repet játszi könnyedséggel és rátermettséggel 
játszotta meg. Szép hangjával, ügyes játéká­
val kitűnt Lovass István a „Jancsi“ szerepé­
ben. A falusi biró típusát látjuk Décsey Lajos 
alakításában, aki mint „biró“ erélyes feliépé 
sével, bátor magatartásával szerzett érdemet. 
A bájos kis „Magduska“ szerepét Zöld 
Ju’iska játszóba. A „kis naiv“ szerep nagyon 
jól illett a szereplőnek Kislányos mozdulatai 
egészen természetesek voltak. A „Boris“ 
szerepét nagyon jól alakította Dörgő Iduska. 
Kircsi Elek mint „kurátor“ szerepelt és ara 
tott S7ép sikert. A hatalmaskodó „Záli“ 
szerepét igen jól megjátszotta Márton Piroska.
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magyivadékot akarna ismila 
ültetni. Ezzel a tény ésével 
nemzet a revízió kérdi lek mind 
reménykedve várt kéri it vetné v 
kezdet bizonytalan stái cába. Ezt 
a nemzetnek a többi ópai nerc 
néznék jó szemmel. 1 lermere < 
hogy keressen a mag) nemzet 1 
gának, ha mindenképi királyt < 
melyik európai ural óház táj 
csak Habsburg-ívadé ne. A/ 
hogy a magyar nemz nagy bar 
az üzenete minden ig n hazafi 
dolkozó szívben helyt i visszhz 
és az az egynéhány n yar mági 
a külföld előtt is hite iló egyél 
jával. Először Nagy-1 yarorszá; 
azuián király, ezt a juk meg 
tanácsként nekik.

— Karácsonyi nnepély 
mátus elemi iskolái . Karács 
balján délután buzgó litónők 
csonyfát diszitettek fel özponli i 
termében s az alá ha ízták fel 
a közönség adomány 5! össze 
darab szeretetcsomag Bevor 
előbb felruházott szí ly és é 
gyermekek serege s f jódoltan 
a karácsonyfa köré. Tatár j 
által betanított nagyo fiú- és 
dékek egy szép öss tngzatos 
éneket adtak elő. Bé ty Lajos 
elnök szólott a karáé yi szeret 
mely minden évben möt ké 
szegény árva gyemre nek is. i 
tek nevében Dóró Ar VI. oi 
szőnie meg a város, egyház, 
Nőegylet és egyesek í arányát, 
hangzatos ének után oszlottá 
gyermeksereg között itóik és 
tagok a szeretetcson jókat. / 
iskolai szegény tanull segélye; 
folyamán 2868 54 per készpé 
1200 pengő értékű mészetb 
gyűlt össze. Ebből és : erre a 
alapítványok kamata 1 tanki 
lett látva az iskolai I elején: 
116 leány; ruhát ka[ 84 fiú 
lábbelit kapott 37 fi s 54 
csony szombatján a zönség 
dött: kalács, tészta, nemű, 
édesség adományokb a szeg 
keknek 241 szeretet-( nagot í 
s még két segélyt ki család 
házi ápolt láttatott el megm 
szerekből. A kötele tanyai 
volt karácsonyfa. An il Samt 
dezelt ott a közei! lakókn 
kis ünnepélyt karács estéjéi 
ezzel kapcsolatban iskol; 
között 38 szeretet-í nagot, 
összeállításához: Czf dy Istv 
roly, Hornyák József Lámfa 
rultak hozzá szives í nrányai
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körökben. Ebben

óva inl tothermere lord
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mágnás által óhaj*
k időszi lek vélt habsburg 
amely sz it bármely Habsburg 
na ism a magyar trónra 

a tény ésével a magyar 
zió kérdi ek mindenki állal 
várt kéri :t vetné vissza talán 
lalan siái cába. Ezt a lépését 
a többi ópai nemzetek sem 
mmel. I lermere azt ajánlja, 

a mag) nemzet királyt ma- 
ídenképj királyt akar, akár­

ural óház tagjai közül, 
rg-ivadé ne. Azt hisszük, 
r nemz lágy barátjának ez 
nden ig n hazafiasán gon- 
en helyt I visszhangra talál 
ehány r yar mágnás felhagy 

is hite ló egyéni ambició- 
Nagy-1 yarország és csak 
ezt a juk megszívlelendő

csonyfi nnepély a ref or 
iskolái I. Karácsony szom- 
buzgó litónők szép kará- 

attek fel özponli iskola nagy- 
alá ha ízták fel asztalokon 

idomán) 51 összeállított 241 
(csomag Bevonult a már 
:ott szt ly és árva iskolás 
ege s I kódoltan sorakozott 

i köré. Tatár Antal tanító 
t nagyo fiú- és leánynöven- 
zép ősi mgzatos karácsonyi 
elő. Bé ;y Lajos iskolaszéki 
a karáé yi szeretet áldásairól, 
évben möt készít még a 
gyermel nek is. A segélyezet- 
Dóró Ai VI. osztályos kö- 
város, egyház, a Jótékony 

gyesek a arányát. Újabb őssz­
ak után osztották a boldog 
között itóik és a nőegyleti 

retetcson okát. A református 
íy tanul« segélyezésére az év 
i8'54 per készpénz s mintegy 
értékű mészetbeli adomány 

Ebből és : erre a célra szolgáló 
kamatai 1 tankönyvekkel el 

iskolai I elején: 123 fiú és 
irhát ka[ 84 fiú és 64 leány; 
tt 37 fi s 54 leány, Kará- 
atján a zönség által bektil- 
tészta, nemű, gyümölcs és 

nányokb a szegény gyerme- 
izeretet-i nagot állítottak össze 
agélyt kí család és 8 szegény- 
Itatott el megmaradt élelmi 
i kötele tanyai iskolában is 
ryfa. An ti Samu tanító ren- 
I közeli lakóknak bensőséges 
t karács estéjén. Kiosztottak
ólaiban iskolás gyermekek
izeretet-c nagot, amelynek az 
íoz: Czí dy István, Szűcs Ká- 
k József Lámfalusi István já- 
szives í lányaikkal.

— Országos tanitógyülések Buda­
pesten. A szokásokhoz híven az idén is 
karácsony után Budapesten összegyűltek az 
ország különböző tanítóegyesületeinek meg­
bízottai, hogy országos ügyeiket megvitassák, 
így az Országos Református Tanítók Egye­
sületének választmánya csütörtökön délután 
tartotta ülését. Szó esett itt többek között 
arról is, hogy a fürdőügyben beállott válto­
zásokra való tekintettel a református tanítók 
hozzákezdjenek-e a tervezett gyógyház felépí­
téséhez, vagy pedig Debrecenben, a város 
által felajánlott telken kezdjék-e meg az 
internátus felépítését. A választmány mind­
két építkezést szükségesnek és sürgősnek 
mondja ki, a szoboszlói gyógyház felépítését 
azonban mindaddig függőben tartja, amig az 
állandó téli fürdő fel nem épül. Pénteken 
délelőtt a Magyar Tanítók Országos Szövet­
sége a népoktatásügy 60 éves jubileuma 
alkalmából a Magyar Tudományos Akadémia 
kistermében díszközgyűlést tartott, amelyen a 
kormány kiküldöttei és más előkelőségek, 
valamint a tanítók nagy számban jelentek 
meg. Délután a Szövetségtanács ülésezett. E 
gyűlésen a nyolcosztályu népiskola felállitá 
sáról és a magasabb tanítóképzésről igen 
értékes, tanuimányos előadások és vitatkozá­
sok voltak, amelyből a lanitóképzőintézeti 
tanárok egyesületének képviselői is kivették 
részüket. Megjelentek a gyűlésen a jegyzők 
egyesületének képviselői is, akik a tanító­
képzői tanárokkal együtt szívesen üdvözöl­
ték a tanítókat. A gyűléseken az alsószabolcs- 
hajduvidéki ref. egyházmegyei tanítóegyesület 
képviseletében Márton Antal titkár, Takács 
Gyula jegyző, továbbá a betegen fekvő elnök 
helyett Cseke Gábor pénztárnok, helybeli 
ref. tanítók jelentek meg.

— Országos dalverseny lesz junius 
hó 28. 29. és 30. napjain Debrecenben, 
amelyre dr. Vásáry István polgármester most 
küldötte szét a meghívókat. Ez alkalomra 
legalább 8—10 ezer magyar dalos érkezését 
várja Debrecen városa, kiknek kellő ellátása 
és elszállásolása végett, már most e'kezdték 
az intézkedések megtételét. Városunkból az 
Iparos Dalkör vesz részt az országos dal­
versenyen.

— Személyi hír. Szabó Máté kir. 
adóhivatali főtisztet a pénzügyminiszter ki­
nevezte állampénztári tanácsossá. A kitünte­
téshez és az előléptetéshez szívből gratulálunk.

— Stefánia csecsemővédő egyesület 
karácsonyfa ünnepélye. December 25-én 
tartotta a Stefánia csecsemővédo egyesület 
szoboszlói fiókja saját helyiségében kará­
csonyfa-ünnepélyét, amelyet erre az alkalomra 
zsúfolásig megtöltött az ajándékokra várakozó
anyák serege. Maga az ünnepély, ha külső 
ségekben nem is, de benső karácsonyi sze­
retet melegétől megilletett anyai szivekben 
és az ott megjelentekben mély hatást váltott 
ki. Az ünnepélyt dr. Márton László az intézet 
igazgató-főorvosa nyitotta meg keresetlen 
szavakkal, figyelmeztetvén és intvén az anyá­
kat gyermekeik nevelésére, mert egészséges 
anyáktól és egészséges gyermekekből felnő 
nemzedéktől remélheti csonkaországunk
szebb jövőjének zálogát és feltámadását. 
Ezután Fehér János segédlelkész egyszerű 
szívből jövő szavakkal szólott az anyákhoz, 
hogy gyermekeiket vallásosnak & erkölcsös­
nek neveljék, mert az élet forgatagában a 
vallás az a biztos menedék, amely megol­
talmaz és megvédelmez "»nden veszélytől
Ezután következett a gye™$nVjPítemek- 
a kiosztása, amit az anyák könnyes szemeK
kel megköszönve vettek ál. A^„.aÍándéko(^ 
a gyűjtés utján begyült pékből JSJwíán 
amit az intézet ifjú orvosa dr. Balla stván 
pvüitött össze a jószivvel adakozóktól. Az 
ünnepély szeretetteljes hangulatát csak egy 
momentum zavarta meg, hogy sokan nem 
jöttek el azok közül, akiknek oltkele,‘v°n^ 
lenni, akiknek segítő kezére az intézetnek 
^7íikséf?e lenne. A bensőséges P, ^
megrendezéséért, az adományok begyuitéséert
a Stefánia fáradhatatlan vezetőségét illet az
elismerés, akiknek további munkáiéra s en 
áldását kérjük és reméljük, hogy löv5re la^ói 
külsőségeiben is nagyobb és a szobos 
társadalom által inkább támogatott ka 
csonyfa-ünnepélyt fognak rendezni.
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Figyelem.
Értesítem a nagyérdemű közör.sé 

get, hogy
elő nyomdáma t
a Csarnok-udvarban lévő órás- és 
ékszerész üzletbe helyeztem át, 
ahol a legdivatosab és legszebb 
madéra, angol madéra, riseliő minták 
mindennemű dolgokra a ^legolcsóbb 
árban kaphatók. Gyönyörű dívány- 
párnák szekrény-csikók, párnák, 
abroszok és függönyök, futók és 
tabletek, tálcakendők, fésű es kefe 
tartók, zsebkendők készen, kidruk­
kolva is vannak, valamint hozzávaló 
pamutok is kaphatók. Ugyanott mo- 
nogrammozást, hímzést és ruhaplisszé- 
rozást is elvállalok. Magamat a n. é. 
közönség szives pártfogásába ajánlva, 

vagyok teljes tisztelettel:

Dávidovits Ella.
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— ~Tüz a Kaszinóban. A napokban 
könnyen végzetessé válható tüzet fedezett 
fel a Kaszinó szolgája. A könyvtár-szoba 
vékony stukaturnádból bélelt fala annyira 
áttüzesedett, hogy a stukaturnád tüzet fogott 
és folytottan égni kezdett, amit azonban si­
került még idejében elnyomni, úgyhogy na­
gyobb kár nem történt. Ami kár a fal le­
bontásával lesz, az a Kaszinónak vissza fog 
térülni, tekintettel arra, hogy az egész épület 
biztosítva van.

— Meghalt a sok alkoholtól egy 
kábái gépész. Kábán nemrégiben meghalt 
Csukás Antal vagyonos gépész. A halál hir­
telen következett be, egy éjszakai mulatozás 
után reggel halva találták ágyában. A fáma 
azt beszélte róla, hogy nem természetes 
halállal halt meg, hanem megmérgezték. A 
szóbeszéd alapján megindult a vizsgalat és 
a holttestet exhumálták és {elküldték az 
Országos Vegyvizsgáló Intézethez, ahol meg­
állapítást nyert, hogy a gépész.tényleg alkohol- 
mérgezésben halt meg.

— Nemesitett vetőmag. A földmive- 
lésügyi miniszter 1929. év tavaszára is tervbe 
vette hogy a 100 kát. holdnál kisebb terü­
leten’ gazdálkodóknak nemesitett vetőmaggal 
való ellátását oly módon segíti elő, hogy a 
nemesitett vetőmagvak nemesitői fele árát és 
vasúti szállítási költségeit tárcája terhére el­
vállalja úgy, hogy a kedvezményes feltételek 
mellett nemesitett vetőmagban részesülő gaz­
dáknak csak a vetőmagvak tőzsdei árát és a 
szállításhoz használt uj zsákok árát kell meg­
téríteniük. A vetőmagakció végrehajtásával a 
Tiszántúlon a Tiszántúli Mezőgazdnsági Ka­
marát bízta meg a miniszter. Kiosztásra 
kerülnek 1929. év tavaszán már január 
közepétől kezdve eredeti nemesitett hatvani 
sörárpa, Eszterházy sörárpa, Székács zab, 

F“ lófogu tengeri. Kiosztásra kerülnek to­
vábbá a piaci árhoz viszonyítottan 30°/0-os 
kedvezménnyel: hazai származású fehérbár- 
cás ólomzárolt lóhere, hazai származású 
fehérbárcás ólomzárolt lucerna, homoki borsó, 
tavaszi bükköny és fehér bokor gyöngybab 
vetőmagvak.

— Amerikában egy millió ember be­
tegedett meg spanyolnáthában. A washing­
toni egészségügyi hivatal jelentése szerint 
körülbelül egy millióra becsülhetők azoknak 
a száma, akik spanyolnáthában megbete^ 
gedtek. Az ideiglenes jelentések szerint 
huszonhárom amerikai államban 270,160 
spanyolnátha eset fordult elő a multheti 
518 715 megbetegedéssel szemben. Egyes 
nyugati államokban és városokban a járvány 
csökkent, más helyeken emelkedett. Pld. 
Monlreáiban 100-nál többen haltak meg.

_ Uj ötpengősök kerültek forga­
lomba. Az eddigi ötpengős bankjegyeket a 
Nemzeti Bank kivonja a forgalomból Az uj 
ölpengősök már forgalomban vannak és a kö­
zönség szívesen fogadta a csinos kivitelű, 
a régi Osztrák Magyar Bank kibocsátványat- 
hoz hasonló bankókat. Az uj ötpengősök 
lilás szintiek és rajtuk, miként a jégieken, 
Széchenyi István gróf és a Lánchíd képe 
látható.
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— Eljegyzés. Heller Friderika (Deb­
recen) és Sleinberper Sándor (Hajdúszo­
boszló) jegyesek.

— Diszelnökké választás. A hely­
beli izr. hitközség — volt elnökét — S'ahler 
Dániel földbirtokost, a városi képviselőtes­
tület tagját a hitközség ügyeinek szentek év­
tizedes munkásságáért, valamint a hitközség 
intézményeivel szemben tanúsított nagyszivü 
áldozatkészségéért diszelnökévé választotta 
meg. A megválasztást igazoló művészi kivi­
telű díszoklevelet a jelenlegi elnök Auspitz 
Sámuel vezetésével küldöttség nyújtotta át 
az ünnepeknek szép beszéd kíséretében. Az 
ünnepek meghatottan mondott köszönetét a 
kitüntetésért, hangsúlyozva, hogy ő érde­
mekre nem pályázott, csupán kötelességét 
teljesítette.

— Érvénytelenné váló külföldi bank­
jegyek. A közeljövőben a következő kül- 
•itdi bankjegyek válnak érvénytelenné: Olasz­

országban 1929. julius 1-től az 5 és 10 lírás 
bankjegyek, a Banca di Napoli és Banca di 
Sicilia által kibocsátott és a forgalomból 
már kivont bankjegyeket 1930. december 
31-ig becserélik Ausztriában 1929. március 
31-én az Oszrák-Magvar Bank által 1922-ben 
kibocsátott 5,000, 50,000, 100,000 és 500,000 
koronás címletek, valamint az Österreichische 
Nationalbank által kibocsátott 10,000 koronás 
bankjegyek csak 1929 december 31-ig érvé­
nyesek. Lengyelországban 1929 julius 31-én 
válnak érvénytelenné az 1919-ben kibocsátott 
10—20 és 50, valamint az 1924. évben ki­
bocsátott 10 és 20 zloti értékű bankjegyek.

Értesítem a tisztelt közönséget, 
hogy üzletemet feloszlatom és hatósá­
gilag engedélyezett .
V^GELADÁST
rendezek. Az üzletemben levő összes 
árut melyen leszállított árban árusítom.
Saját érdekében kérem a tisztelt vásárló 
közönséget, hogy szükségletét nálam 
szerezze be, mert ezáltal sok pénzt 
takarít meg.

Tisztelettel:

Geller Sándor.
j ■ (Piac-tér.)
! iuuuuuMMtntvvv‘"“‘...... .......... 1........mim»
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Független Hajdúság 1. sz.

Oldás a háznál
az egész világon szabadalmazott

flutó-Siphon Oveg
Ne késsen ön sem
azt saját érdekében mielőbb beszerezni, 
mert egy perc alatt háznál, tanyán 
mindenkor friss és kifogástalan minőségű
szikvizet készítheti 
Mindenttineh Mm alkalmi ajándék!
Ol narSH Kmint a gyárila8

U ^készített szikviz.
UnnÍDniblIC I Könnyen kezelhető! 
nyylulllnUu: Egyszeri látásra bárki 
készíthet szódavizet! Rendkívül gazdasá­
gos és nem kell többé idegen kézen 
forgó üvegeket használni, ami egész­
ségi szempontból — különösen járvány 
idején — nagyon fontos.

Beszerezhető:

Faller János
jasrrrr gyógyszertárában Hákóczi-ut.

Kiadó
a nádudvari útfélen, közvetlen a kerékgyártó 
műhelyem mellett egy kovácsműhely 
helyiség lóvasaló színnel együtt. Értekezni 
lehet: Bese Sándor kerékgyártó-mesterrel, 

III. tized 141. szám alatt.

Jó házi koszt
kapható:

Művész-utca 6. sz. alatt.
Hirdetmény.

Hajdúszoboszló r. t. város tulajdonát 
képező uj árucsarnokban több rendbeli 
üzlethelyiség bérbeadatik.

Értekezni lehet: Dr. Dajka Ambrus 
városi főügyésznél.

Városi tanács

Eladó föld. >
5 köblös föld a Lénárt gazda dűlőjében. 

Bálint József szomszédságában eladó. Érte 
kezni lehet: Kiss Andrással, III. tized 420 
szám alatt (Fertő-utca).

A
mi

1 Eljegyzésekre, lakodalmakra, |
2 disznótorokra és más alkalmakra ajánlunk: 0»

$ cukrot, kávét, rizst, sót, mindeniéle 
< fűszerárukat, különféle ^ cukorkát 
J és csokoládét a legolcsóbb árban.
Jj* Ajánljuk kiváló faj borainkat, ásványvizeinket, sajt, vaj JJ 
|j| és csemege-áruinkat. ^
•ij Pontos és előzékeny kiszolgálásról mindenkit biztosítunk! 4J

t Hajdúszoboszlói Fogyasztási » 
S és Értékesítő Szövetkezet;

hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
lint telekkönyvi hatóságtól.

3395—1928 tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Wolf Lipót fiai debreceni bejegyzett cég 
végrehajtatnak Weinberger Gábor végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverést 310 pengő hátralékos tőkekövetelés 
és járulékai behajtása végett a hajduszo­
boszlói kir. járásbíróság területén levő, 
Hajdúszoboszló r. t. városban fekvő s a 
hajduszoboszlói 574. számú telekkönyvi be­
tétben A. I. 1. sorszám 4376. helyrajzi szám 
alatt foglalt 153 négyszögöl területű házas 
belsőség Weinberger Gábor nevén álló fele 
részére 2300 pengő és ugyanazon telekkönyvi 
betétben A. I. 2. sorszám 4377. helyrajzi 
szám alatt foglalt házas belsőség Weinber­
ger Gábor nevén álló fele részére 700 pengő 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi január hő 28 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

4»

§
§
4*
4*

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem ad 
hatók el.

Az árverclni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek e'őleges birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 : LX. te. 147., 150., 170. §§.; 
1908: XL. te 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. (1908 : XLI. t.-c. 25. §.)

Hajdúszoboszló, 1928 évi szeptember hó 
30. napján.

Dr. Bihary sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:
Szathmáry, kiadó.

2465 — 1928. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX le. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróságnak 1925 évi 2776—4. számú 
végzése következtében dr. Grósz József ügyvéd 
által képviselt Simon Lajos javára 120 P 
s jár. erejéig 1927. évi december 'nó 7-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt és 1000 pengőre becsült 
következő ingóságok, u. m.: 1 drb. cséplő 
garnitúra nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1928. évi 5190. számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1925. 
évi október hó 28. napjától járó 8% kama­
tai, Vs°/o váltódij és eddig biróiiag már 
megállapított költségek erejéig, Kábán a végr. 
szenvedett lakásán leendő megtartására 1929. 
évi január hó 5-ik napjának délutáni 3 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. te. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. te. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetnek.

Kelt Hajduszoboboszló, 1928. évi dec. 
hó 5 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

2311—1928. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t-c. 102. §-a érteimében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreceni kir. járás­
bíróságnak 1928 évi 18466—2. számú vég­
zése következtében dr. Nagy Sándor ügyvéd 
által képviselt Duna ált. bizt. társ. javára 
781 P 33 f. s jár. erejéig 1928 évi október

hó 25-én foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és felülfoglalt és 1050 pengőre 
becsült következő ingóságok, u. m.: ló, tehén, 
36 drb. sertés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1928. évi 5650. számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1928. 
évi szeptember hó 1. napjától járó 10°/0 ka­
matai, Vs% váltódij és eddig biróiiag 
már megállapított költségek erejéig, Hely­
ben, a végrehajtást szenvedett lakásán leendő 
megtartására 1929-ik évi januárius hó 
3-ik napjának délutáni 3 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatlak 
meg, hogy az érinteti ingóságok az 1881. évi 
LX. le. 107. és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. Ic. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1928. évi november 
hó 28. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

TUHUL-IHOZOO
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Ma, uj esztendő első napján, 
délután 6 és este 8 órakor:

I Felhőkarcoló
A mindennapi életbői merített csodás 
szépségű filmregény nyolc felvonásban.

i Főszereplőit: flillian Boyd és illan Hale. 
!i Híradó. Burleszk.

Csütörtökön, január hó 3-án, 
délután 6 és este 8 órakor:

j Szép Heléna
szerelmei

■ Korda Sándor világhírű filmprodukciója 
8 felvonásban.

Főszereplő: KORDA MÁRIA.

Kitűnő burleszkkel.

— A Körner-Uzletben dec. 23-tól dec. 31-ig 
kiadott napi pénztári blokkok közül a következő 
számok nyertek ingyen mozijegyet:
Dec 23.: 17, 67, 117, 167, 217, 267, 317, 367, 417.

„ 24.: 8, 58, 108, 158, 208, 258, 308, 358, 408.
„ 26 : 11, 61, 111, 161, 211,261,311,361,411.
„ 27.; 28, 78, 128, 178, 228, 278, 328, 378, 428.
„ 28.: 4, 54, 104, 154, 204, 254, 304, 354, 404.
„ 29.: 20, 70, 120, 170, 220, 270, 320, 370, 420.
„ 30.: 2, 52, 102, 152, 202, 252, 302, 352, 402.
„ 31.: 3, 53, 103, 153, 203, 253, 303, 353, 403.

Messen a Független Hajdúságban
Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1929—1.


